

今日潍坊

“孩子,需要帮助尽管说”

不少市民关心捐角膜母亲之子现状,表示可以提供帮助

本报5月6日讯(记者 周锦江)44岁单身母亲卢国勤去逝孤儿捐角膜,引来不少市民关注,热赞之余对孩子小卢的关心最多。6日,本报又接到不少电话和微信留言,一位读者还留言“有什么需要帮助的尽管说”。

一位姓张的女士打电话说,希望转告孩子亲属,现在孩子正处于青春期,有很多地方需要大人拿主意,也是最叛逆张扬的时期,不要有太多压抑情绪。张女士说,她儿子现在就23岁,在小孩十五六岁时,因为家庭原因给孩子很多压抑情绪,现在孩子的性格就有些孤僻。

市民张先生微信留言,“有什么能帮得上的尽管说。”随后记者联系到张先生,获知张先生也是成长于一个单亲家庭,表示如果孩子在经济上有什么困难的话可以找他。

相关专家表示,目前最好的选择是小卢的父亲能够“接管”小卢,给孩子一个健康的成长环境。让孩子以积极的心态接触社会,让孩子的妈妈爱心义举薪火相传。6日,记者整理相关咨询和留言信息,不少好心市民和社会团体希望告诉他们孩子的地址和学校,建立帮扶关系。不过目前从孩子和本人和他的亲属均表示,希望不要打扰到孩子的正常生活。

读者们对此给予充分理解,并表示只要孩子需要帮助,他们会随时出现。



今日看点

本报邀请专家教您填报志愿

详见C03

没电抽水浇地农田变成荒地

详见C04

交警微博喊话约会套牌车主

详见C05

编者按 让潍坊正能量薪火相传

这段时间,我们一直在关注由单亲母亲去世后捐献眼角膜所引发的各方反映。不论是读者来电还是微博留言,我们欣慰地看到,每个人对此都表达出了由衷的赞许,每个人都对这位单身母亲的临终义举点了赞!

而更让我们感动的是,现在大家又把目光投向了单身母亲留下的尚未成年的孩子。不论是出于对单身母亲的尊敬,还是对孩子的同情,我们看到的是这个城市发自内心的善良和浓浓的人情味。我们想,仅仅因

为这一点,我们的新闻就起到了它应有的作用,“点赞潍坊正能量”这个栏目也体现出了它的价值。我们无意通过这个栏目塑造英雄式的人物,我们只是希望发现身边平凡人的每一件善举,每一份最朴

素的恻隐之心,在这片古老热土上的父老乡亲的不屈、坚持、互助与爱心,让曾经背离的人心贴得更近,把无助的眼神柔化成对世界的希望,让好人的故事口口相传,让正能量源源不断。 本报记者 蔚晓贤

今日C01-C12版 编辑:蔚晓贤 美编 组版:李洪祥



你换移动4G了吗?

不换号升4G,上网更快更流畅,4G流量更便宜

办4G套餐, 额外送8GB流量! 体验4G, 800MB流量免费!



4G好处早知道! 精打细算不得了!

省钱 到位

上网流量加量不加价,国内主叫一口价,被叫免费,省钱省到家。

飞速 体验

3G网速10-20倍的飞速体验! 高清视频、高质音乐、在线游戏.....

自选 套餐

号码不必换,套餐能自选,多种组合任你搭,选择更省心。

放心 资费

资费、流量双封顶,流量提醒、智能网速管理,除去后顾之忧。



和4G心互联



温馨提示:流量赠送从即日起到7月底结束,两项不可同时参与,赠送流量为4G网络流量。 详询各移动营业厅,或致电4001-139138。